



彼特洛夫斯基  
尼威



# 斯塔夫罗波尔自然富有的稻田！



«彼特洛夫斯基尼威»是一个具有现代化生产企业，在俄罗斯南方市场始终占有主导地位，生产食品及其它饮食。目前公司生产和销售的产品商标有：«彼特洛夫斯基尼威»，«维杰力»和«PastaPrio»。

该公司在不断要求提高技术和引进创新项目，使生产的产品能满足现代消费者的要求。公司派具有经验的专业人员对产品严格监督把关，确保产品质量。

我们的产品都是由天然成分加工而制成，定期参加国家监督局产品认证，每项指标都符合质量标准。在国际展览会中公司产品曾多次荣获奖章，证明了产品的可靠性。

«彼特洛夫斯基尼威»公司生产的产品是众所周知的，它不仅受到俄罗斯消费者喜爱，并且在独联体和国外消费者当中也深受欢迎。

为此该公司产品在不断扩大销售范围。



## «彼特洛夫斯基尼威»面粉

«彼特洛夫斯基尼威»商标的面粉是选用斯塔夫罗波尔边疆边区优良小麦和使用大功率现代化设备加工的。它的全部面粉通过国家产品认证并且符合俄罗斯国家标准。

«彼特洛夫斯基尼威»商标的葵花籽油选用优良的葵花籽加工成葵花籽油，每道工序都在实验室工作人员严格监督下完成。  
对我们来说产品质量高于一切！

«彼特洛夫斯基尼威»商标的面包干和小面包圈制品是采用优质原材料加工制成的，并且它成为家庭饮茶时不可缺少的食品。



«彼特洛夫斯基尼威»葵花籽油

普通小麦粉  
ГОСТ 52189-2003 М 55-23型 (俄罗斯国家标准)



制做面包的小麦粉  
特级种类  
ГОСТ 52189-2003  
(俄罗斯国家标准)

制面包的小麦粉  
高级  
ГОСТ 52189-2003  
(俄罗斯国家标准)

面包干

罂粟籽面包干

小面包圈



## 《彼特洛夫斯基尼威》通心粉

《彼特洛夫斯基尼威》商标的通心粉选用斯塔夫罗波尔边疆区优良透明冬小麦制成低面筋面粉加工而成。

现有通心粉图型种类繁多，使每个顾客都能找到他最喜爱的品种。在我们这里可以买到宽面和传统的弯通型面，斜管型面，螺丝型面，碎面条和扇贝型面，还有各种各样的环状型面和筒状型面。





通心粉制品的种类





## «彼特洛夫斯基尼威»烘焙混合面

«彼特洛夫斯基尼威»商标的烘焙混合面是一种已加工好的产品，直接可以烘焙。使用«彼特洛夫斯基尼威»混合面在家庭条件下就可制做出美味的面点。

这种面是把所有等量成分搅拌在一起制成混合面。

只需加水和面就可以烘焙！  
即简单又好吃！





## «彼特洛夫斯基尼威»谷粒

«彼特洛夫斯基尼威»商标的谷粒使用精选优质纯生态谷物并采用最新技术加工，这种谷粒中的蛋白质在人体中起到很多重要作用。谷粒含有丰富的淀粉，磷，纤维和其它微量元素。

«彼特洛夫斯基尼威»商标的麦片用于快餐，但同时对早餐更有益处。各种各样麦片特别适合那些讲究饮食人的口味。



麦片

中级

特级



## «彼特洛夫斯基尼威»袋装加热谷粒与配餐

«彼特洛夫斯基尼威»商标的袋装加热谷粒是一种现代化饮食，食用方便。这种谷粒不须要提前准备处理及清洗，直接把袋装谷粒放在容器里就可以煮了。

简单又方便！

«彼特洛夫斯基尼威»的配餐米饭味道美加工块，适用于对主菜的互补。

成品配餐米饭对主妇来说是不可多得的东西！



加热袋装谷物

配餐用的谷物





## Pasta Prio

«PastaPrio» 商标的通心粉是类似意大利面的俄罗斯产品。

该产品是按照传统意大利面配方，采用现代化高生产率的设备和使用硬面筋小麦粉生产加工成成品。

通心粉拥有广泛多样化图形可以任意选择，使烹饪的幻想变为现实。





## 《维杰立》

《维杰立》商标的成品混合面是由松散浓缩面制成，供快速烘焙面食。

《维杰立》成品混合面属于高级食品，含有优质成分，适合在家庭条件下制做快速，省力，美味的健康食品。

尝试一下厨师般的手艺，让自己和亲人更开心。





斯塔夫罗波尔边疆边区，彼特洛夫斯基区  
斯维特洛格勒市，布拉耶泽特 普拉达萨夫霍泽内，4号  
电话：+7(86547) 4-11-45, 4-13-30

e-mail: [info@petrovskienivi.ru](mailto:info@petrovskienivi.ru)

[www.petrovskienivi.ru](http://www.petrovskienivi.ru)